

我国已初步构建打击欺诈骗保的高压态势

新华社北京6月9日电 国家医保局副局长颜清辉在9日召开的国务院政策例行吹风会上介绍,目前已初步构建打击欺诈骗保的高压态势,截至2023年4月,累计检查定点医药机构341.5万家次,处理162.9万家次,追回医保资金805亿元。

医保基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”,加强医保基金监

管是首要任务。近年来,国家医保局联合多部门通过飞行检查、专项治理、日常监管等手段,推动了医保基金监管的高压态势。

国家医保局基金监管司司长蒋成嘉介绍,近年来已累计派出国家飞行检查组184组次,检查定点医药机构384家,查处涉嫌违法违规资金43.5亿元,发挥了飞行检查独特优势,强化监管

精准性。

“公安部联合医保、卫健等部门持续推进打击欺诈骗保专项整治行动。”公安部刑事侦查局负责人郑翔介绍,2022年全国共破获诈骗医保基金案件2682起,累计追缴医保基金10.7亿余元,联合惩处医药机构299个。

在推动智能监控常态化方面,医保智能监控是破解监管痛

点难点问题的重要举措之一。通过智能监控的推广应用,可以实现医院前端提醒、经办端事中审核、行政端事后监管的全流程防控。2022年,全国通过智能监控拒付和追回医保资金38.5亿元。

为进一步加强医保基金监管,坚决守住医保基金的安全底线,2023年,国家医保局联合最高人民法院、公安部、财政部、国

家卫生健康委在全国范围开展医保领域打击欺诈骗保专项整治工作,聚焦骨科、血液净化、心血管内科、检查检验、康复治疗等重点领域,聚焦医药结算费用排名靠前的重点药品、耗材等,聚焦虚假就医、医保药品倒卖等重点行为,对异地就医、门诊统筹政策实施后的易发高发违法违规行,专门提出工作要求。

国内视窗

国家乡村振兴局开展农村厕所革命“提质年”

新华社北京6月9日电 国家乡村振兴局局长刘焕鑫9日表示,今年组织开展农村厕所“提质年”工作,各地要奔着问题去,精准施策,靶向治疗,下绣花功夫,条件成熟一个改一个,力争“十四五”期末改到位,切实提高改厕质量和实效,扎实稳步向前推进农村厕所革命。

刘焕鑫是在9日召开的全国农村厕所工作推进视频会上作出上述表述的。

会议指出,农村厕所革命事关农村千家万户,事关农民切身利益,是建设宜居宜业和美乡村的重要内容,是实施乡村振兴战略的一场硬仗。要高度重视,坚决纠正农村改厕工作中的偏差,因地制宜、可持续、切实管用,力避形式主义、不切实际;要坚持数量服从质量、进度服从实效,求好不求快,坚决反对劳民伤财、搞形式、摆样子。

会议要求,要持续压紧压实责任,从真抓好问题排查整改,全面查漏补缺,做到问题排查全覆盖、无盲区。要分类细化整改方案,实事求是确定整改节奏,精准施策,靶向治疗,确保整改工作群众满意。要完善工作推进机制,尊重农民意愿,自下而上申报改厕需求,加强全程质量管控,逐厕入户验收,真正做到改一个成一个、能用好用。要建立健全问题发现和处置机制,及时回应群众关切,切实解决实际问题。

国家防总针对南方地区持续降雨启动防汛四级应急响应

新华社北京6月10日电 近期,我国南方地区持续降雨,局地发生极端强降雨。记者10日从应急管理部获悉,国家防总于9日20时启动防汛四级应急响应,并派出专家组、工作组分赴广西、福建,协助指导地方开展防汛抢险救灾。

9日10时许,广西北海市合浦县白沙镇白沙河堤防出现险情,致使周边村庄受灾,暂无人员伤亡。当天下午,国家防总办公室、应急管理部组织会商调度,与广西壮族自治区应急管理厅和受灾市县视频连线,调度指导做好防汛救灾工作。

会商指出,受灾地区要加强夜间巡查防守,及时排查堤防险情和隐患,特别要做好夜间强降雨防范应对工作。要加强安置场所管理,确保卫生达标,转移人员有饭吃、有衣穿、有干净水喝,有地方住、有病及时得到治疗。要加强转移人员管理,避免私自返回造成人员伤亡。要统筹做好灾情评估和灾后救助工作。

据气象部门预测,9日夜间至11日,华南、云南等地部分地区有中到大雨,局地有暴雨或大暴雨。

变废为宝! 中国科学家实现含氯废塑料高效无害升级回收

新华社上海6月10日电 含氯塑料,是日常生活中广泛使用的塑料之一。废弃的含氯塑料稳定性极高,不仅难以降解,而且在传统高温热降解过程中,还会释放多种有毒含氯有机物,危害生态环境和人类健康。

近日,中国科学院上海硅酸盐研究所首席研究员黄富强团队采用新型常温脱氯法,将含氯废塑料直接转化成多种高附加值新材料,成功实现高效无害升级回收,可广泛应用于绿色环保、新型储能、医疗器械、可穿戴设备等多种领域。

“地球现已积累了数以亿吨废弃塑料,每年还在以惊人的速度源源不断产生。我们希望开发出一种兼具成本效益和环境友好优势的升级回收新方法,绿色高效处置含氯废塑料。”黄富强说。

传统工艺采用焚烧法处理含氯废塑料,降解过程中会产生二氧化碳和含氯有毒气体。升级回收采用新型常温脱氯法,将氯元素直接从废塑料中全部脱离出来,最终将废塑料转化为各类高附加值新材料。



6月10日,新人们在青岛市崂山区海尔科创生态园新时代文明实践广场参加集体婚礼。

近年来,青岛市将节俭家风与文明习俗相结合,大力提倡“喜事新办、喜事简办”,引导人们积极践行时代新风。(新华)

交房公告

尊敬的石狮2019S-31号地块业主:

我司开发的“石狮2019S-31地块”项目已顺利通过竣工备案,为了便于业主交房,兹定于2023年6月16日—6月18日分批次办理项目9号楼、10号楼住宅交接手续,请各位业主于规定时间内携带购房相关资料前来办理交房手续。办理手续时需携带的材料及缴交的相关费用以我司通知为准。

咨询电话:18160935670

石狮兆裕置业有限公司
2023年6月11日

长江流域控制性水库群完成防汛消落



新华社武汉6月10日电 据水利部长江水利委员会消息,截至10日,长江流域纳入联合调度的控制性水库共腾出正常蓄水位以下约870亿立方米库容,较设计防洪库容多165亿立方米,总体完成年度防汛消落任务。

与往年不同,综合考虑长江流域主汛期旱重于涝的趋势,水库群可调蓄洪水库容大、中下游干流及两湖水位偏低的情况,为应对可能发生的旱情和较设计防洪库容多165亿立方米,总体完成年度防汛消落任务。

前做好水资源储备。

据长江委水文局对旱涝趋势的滚动研判,今年主汛期(6至8月)长江流域降水偏少,其中长江上游基本正常,中下游偏少。

长江委表示,当前,长江流域已全面进入主汛期,相关地区和部门务必严格24小时带班值

守,着力强化预报、预警、预演、预案等“四预”措施,密切关注流域水雨情变化,持续加强会商研判,按照汛旱并防的要求,科学调度控制性水工程,全力保障流域防洪安全和供水安全。图为6月9日拍摄的三峡大坝(无人机照片)。

海南已制定24件自由贸易港法规

新华社海口6月9日电 《中华人民共和国海南自由贸易港法》颁布实施两年以来,海南省人大常委会用好用足海南自由贸易港法赋予的立法授权,先后制定24件自由贸易港法规,重点围绕促进改革创新、产业发展、生态环境保护、民生和社会治理等方面作出创新性制度安排,推动海南自由贸易港建设。

这是记者从海南省9日举办的“蓬勃兴起正当时”系列主题新闻

发布会(第三场)——海南自由贸易港法规体系建设专场获悉的。

海南省人大法制委员会副主任委员、省人大常委会法制工作委员会委员邓云秀介绍,两年来,海南省人大常委会加强贸易投资自由便利立法。如制定市场主体注

册条例,畅通市场主体退出渠道,创新除名制度和依职权注销制度;制定企业破产程序条例,推进破产制度集成创新。

两年来,海南省人大常委会加

强重点园区和产业发展立法。如制定促进种业发展若干规定,对进出境种质资源开展“边隔离边使用”

监管措施;制定游艇产业促进条例,放宽游艇登记主体范围,进口游艇船龄等限制,创新游艇租赁经营业态。

两年来,海南省人大常委会加强营商环境建设立法。如制定优化营商环境条例,加强与相关国际通行规则对接;制定公平竞争条例,建立公平竞争审查制度;制定

反消费欺诈规定,重点对短斤缺两、“包厢购物”等14种典型的消费欺诈行为进行分类分档设定处罚。

两年来,海南省人大常委会加强生态环境保护 and 民生立法。如制定生态环境保护考核评价和责任追究规定,以地方立法形式健全生态环境保护考核评价和责任追究制度;制定安居房建设和管理若干规定,进一步完善海南自由贸易港特色住房保障体系,解决本地居民和引进人才的住房困难问题。

银河开启最佳观测期,去和它合张影吧!

新华社天津6月10日电 进入6月,银河开启最佳观测期。在远离光污染的地方,如郊外、农村、高山等地区,夏日银河像一道气势磅礴的瀑布,一幅色彩斑斓的油画,一束绚丽多彩的礼花,令人惊叹,让人难忘。

中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏表示,虽然一年四季都可以看到银河,但夏季是欣赏银河的绝佳季节。在光污染较小的地方,银河肉眼清晰可见,如烟似纱,非常壮美。

银河各部分的亮度是不一样的,最亮的是银心(天蝎座、人马座天区)。“银心是银河最灿烂、绚丽的部分,但在北半球只有夏、秋两季才是观测它的好时机。进入6月,天黑后不久,银心就会从东南方向升起;6月往后,银心的位置逐日升高,观测条件越来越好。随着夜色渐深,织女星、牛郎星、天津四组成的“夏季大三角”也会热闹登场。”修立鹏说。

悠悠夏日,喜欢露营观星的朋友在这个季节可以出动了,与银河来一场美丽的邂逅,再来一

张浪漫的合影。

如何把人物与银河拍在同一张照片里,留下精彩瞬间?北京市天文摄影爱好者王俊峰建议,首先选择在暗夜条件较好、光害等级较低的条件下进行拍摄。根据不同的构图,可选用不同焦距进行拍摄。广角和超广角可以拍摄人和“银河拱桥”的合影,中焦可以拍摄人和银心的合影,或是结合赤道仪对银河进行长时间曝光。

“用中焦拍摄时,可以采用被拍摄人物距离镜头稍远,用银心

当背景的剪影方式,这样能体现出宇宙的浩瀚和人类的渺小的对比,让画面更富意境。此时焦点要对到被拍摄人物身上,拍出来的效果会比较梦幻;如果采用广角拍摄,可以展示银河更多的内容,被拍摄人物根据构图需求站位合适就可以。需要注意的是,在长曝光期间,被拍摄人物要保持不动,以确保拍出来后人像清晰,如有必要,可进行合理补光,也可结合光绘摄影进行更丰富的创作。”王俊峰说。

“一带一路”电影周启幕

“一带一路”电影节联盟扩容至48国

“一带一路”电影周入围影片亮相。

与此同时,“一带一路”电影周展映活动中,20部中外电影佳作将与观众见面,展现各国缤纷的文化与多元的文明,展示“一带一路”沿线国家风土人情,让中外观众在电影文化的交流互鉴中体会世间百态。

数据显示,由上海国际电影节发起成立的“一带一路”电影

节联盟不断“成长”、“快速”扩容”。随着哥伦比亚波哥大电影节与布基纳法索瓦加杜古泛非影视节的相继加入,“一带一路”电影节联盟已从5年前的首批29个国家、31家电影机构,发展到如今48个国家、55家机构参与的规模。

此前,黎巴嫩影片《何以我家》被上海国际电影节合作引进,曾在中国大陆取得3.76亿元

的票房。而讲述内蒙古国家森林公园生态保护故事的中国影片《莫尔道嘎》,也正是通过“一带一路”电影巡展机制,一举入围第42届开罗国际电影节主竞赛单元。

据悉,2023“一带一路”电影周系列活动将持续至6月18日,其间还将举办影视科技创新峰会、科幻影视论坛、虚拟制作峰会和影视拍摄48小时挑战赛。

社会广角

1至5月我国汽车产销量同比均增长11.1%

记者从中国汽车工业协会获悉,1至5月,我国汽车产销量达1068.7万辆和1061.7万辆,同比均增长11.1%。

据中汽协副秘书长陈士华介绍,5月份,我国汽车产销量分别达233.3万辆和238.2万辆,环比分别增长9.4%和10.3%,同比分别增长21.1%和27.9%。受到近期相关政策助力以及多地推出购车促销措施影响,5月我国汽车产销量环比、同比均实现稳步增长,市场需求呈现温和回暖趋势。

中汽协数据显示,1至5月,我国新能源汽车产销量达300.5万辆和294万辆,同比分别增长45.1%和46.8%,市场占有率达27.7%。在新能源汽车主要品种中,与上年同期相比,三大类汽车产销量均呈不同程度增长。

陈士华表示,近期,《关于加快推进充电基础设施建设更好支持新能源汽车下乡和乡村振兴的实施意见》的颁布,国务院常务会议提出要巩固和扩大新能源汽车发展优势,延续和优化新能源汽车车辆购置税减免政策,将有利于进一步稳定市场预期,更大释放新能源汽车消费潜力。(新华)

12306网站试行在线选铺服务

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,10日,国铁集团在12306网站(含手机客户端)试行在线选铺服务,选择通达全国各区域的230趟高铁、普速旅客列车作为试点,对普速列车软卧、硬卧和动车组软卧、一等卧、二等卧等铺别提供在线自主选铺服务,同时,继续实行对60岁以上老人等重点旅客优先分配下铺的服务。

在线选铺服务推出后,旅客在12306网站购买试点车次卧铺车票,可在线自主选择试点普速列车硬卧的上、中、下铺和软卧的上、下铺,动车组软卧的上、下铺,一等卧的上、下铺,二等卧的上、中、下铺等铺别,系统将自动为旅客分配符合要求的铺位,同时继续实行对60岁以上老人等重点旅客优先分配下铺的服务。如剩余铺位无法满足选铺需求,系统将随机分配铺位,旅客可根据自身情况选择接受或者取消。

该负责人表示,在线选铺服务上线后,将进一步提升旅客购票体验,更好地满足旅客出行需求。有关在线选铺服务试点车次详细信息,旅客朋友可通过铁路12306网站查询。(新华)

香港一级历史建筑虎豹别墅重新开放

位于香港大坑道的香港一级历史建筑虎豹别墅历经约半年的修复,9日以导览形式重新开放,市民和游客可以通过预约免费参观。

虎豹别墅由华侨商人胡文虎于1936年建成,是香港现存二十世纪三十年代折中主义建筑风格的代表性建筑之一。受疫情等因素影响,虎豹别墅于2022年12月暂停开放。

虎豹别墅整栋高四层,由主楼及工人宿舍组成。据了解,本次开放范围包括花园、地下大厅、游戏室、卧室及浴室等。其中,首度对公众开放的游戏室内放置了原有家具及胡文虎画像。别墅室内设有展板,介绍胡文虎家族及虎豹别墅的历史。走进虎豹别墅,参观者可以看到创建人胡文虎标志性的“老虎”元素,可以感受到中西文化交融的美妙。(新华)